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1- ترتفع القيمة السوقية للسند بالمقارنة مع قيمته السوقية:
عندما يرتفع معدل الكوبون عن معدل الخصم
ينخفض معدل الكوبون عن سعر الفائدة
يتساوى معدل الكوبون مع سعر الفائدة
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2- تتساوى القيمة السوقية للسند مع القيمة الاسمية عندما:
في تاريخ الاستحقاق
تساوي سعر الكوبون مع معدل الفائدة السائد على القروض
أ ، ب معاً
سعر الكوبون أكبر من سعر الفائدة

3- إذا كان معدل النمو في الأرباح ٥٪ وتوزيعات لربح للسهم ١٠ ريال في عام ٢٠١٧ ومعدل الرسملة ١٠٪ فإن السعر العادل للسهم هو:
٢٠٠ ريال
٢٠٥ ريال
١٩٥ ريال
٢١٠ ريال

4- إذا كانت توزيعات السهم ١٠ ريال في عام ٢٠١٧ وكان معدل الرسملة ٢٠٪ فإن سعر السهم هو:
٥٥
٦٠
٥٠
٥٢

5- إذا كان معدل نمو الارباح ١٠٪ وكان ربح السهم الممتاز ١٠ ريال ومعدل العائد المطلوب ٢٠٪ فإن السعر العادل للسهم الممتاز هو:
٥٥
٥١
٥٠
٤٥

6- يتم تداول السندات في سوق........... بينما أذون الخزانة تتداول في سوق............:
رأس المالي – وسوق الإصدار
سوق الإصدار – وسوق رأس المال
سوق رأس المال – وسوق النقد
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